



2020年9月23日

各 位

会社名 日工株式会社  
代表者名 取締役社長 辻 勝  
(コード番号 6306 東証 第1部)  
問合せ先 常務取締役財務本部長 藤井 博  
(TEL. 078 - 947 - 3141)

(訂正)「自己株式の取得状況及び取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2020年9月18日付けで開示いたしました「自己株式の取得状況及び取得終了に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2. 取得した株式の総数」「3. 株式の取得価額の総額」に関する記載に誤りがあったため、訂正するものであります。

### 2. 訂正箇所

(訂正前)

- |               |                      |
|---------------|----------------------|
| 1. 取得した株式の種類  | 当社普通株式               |
| 2. 取得した株式の総数  | <u>118,600株</u>      |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>80,023,000円</u>   |
| 4. 取得期間       | 2020年9月1日～2020年9月17日 |
| 5. 取得方法       | 東京証券取引所における市場買付      |

(訂正後)

- |               |                      |
|---------------|----------------------|
| 1. 取得した株式の種類  | 当社普通株式               |
| 2. 取得した株式の総数  | <u>102,300株</u>      |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>69,396,400円</u>   |
| 4. 取得期間       | 2020年9月1日～2020年9月17日 |
| 5. 取得方法       | 東京証券取引所における市場買付      |

以上